

2021 年“广东（三水）扶贫济困日” 活动正式启动

6 月 30 日上午，“广东（三水）扶贫济困日”活动正式启动，今年活动主题是“巩固脱贫成果，助力乡村振兴”，三水区四套班子领导带头踊跃捐款，区委区府办干部职工参与捐款，捐款总额达 4.982 万元。

仪式上，副区长林均恒通报了 2020 年“广东（三水）扶贫济困日”活动开展情况，并作 2021 年活动倡议。

2020 年的“6·30”活动，区委、区政府高度重视，全区各级党政机关、企事业单位、社会组织、社会各界人士和全区人民的大力支持和踊跃参与，全区合共募集捐款 344.25 万元，用于改善区内弱势群体、困难群众的生产生活、兴教助学、医疗卫生和凉山州盐源县盐源中学建设项目等方面，对解决辖区及对口帮扶地区困难群众最直接、最现实、最紧迫的问题发挥了积极的作用，助力我区圆满完成了省内对口帮扶、东西部协作和对口

支援任务，为全面打赢脱贫攻坚战贡献了三水力量。

2021年是建党100周年，是“十四五”规划开局之年，也是巩固拓展脱贫攻坚成果、实现同乡村振兴有效衔接的起步之年。活动倡议全区各级党政机关、企事业单位、社会组织和社会各界人士积极响应号召，慷慨解囊，奉献爱心，踊跃参加2021年“广东（三水）扶贫济困日”活动，助力区内和对口帮扶地区的乡村振兴工作。



2021年“广东（三水）扶贫济困日”捐款仪式

